

Csukás István: Január lekocog a lépcsőn

Január lekocog a lépcsőn,
hóval teríti a vedlett falakat,
itt-ott kibukkan kutyafej, gyerekorr,
ahol a kabátja elszakadt.

Vigyázva lépkedek a hóesésben,
meg-megcsúszó sarokkal a Dunáig,
fehér lett üstököm, s a hátamon
habzó angyalszárny világít.

Lábammal írom most a verset,
e séta lesz most a költemény,
bár összevissza ritmusban lépeget,
de azért van benne zene és remény,

hogy lábtörés nélkül elérek a célig,
s mint vérbeli utazó, nem nézek hátra,
válluk vonogatva elmaradnak a fák,
sarkcsillagként pislog egy félszemű lámpa.

Kisandítok a hó alól, a tél alól,
sirály sípol, beérkező vonat dudál,
kemény sarokkal hersegve csúszkál
s a jégbe monogramokat vés február!



HÍRLEVELE

2021. január 22.

Kiadja: Bátya Község Önkormányzata

6351 Bátya, Kossuth L. u. 20.

Tel: (06) 78/468-026

Kiadásért felel: Fekete Csaba polgármester

Honlap: www.batya.hu; email: batya@batya.hu

Polgárőr Egyesület: 06 70 565 4258



Kedves Bátyaiak!

Bátya Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Jövőnk Energiája Térségfejlesztési Alapítvány 2020. évi kiírására „Az életminőséget javító beruházások” pályázati ablakban játszótér építésére. A projekt keretében igényelt támogatás 12.919.402.-Ft, ehhez az önkormányzat 2.279.895.-Ft önerőt biztosít, így a projekt költségvetése 15.199.297.-Ft. A játszótér létesítését a Nyárfa utca üresen álló saroktelkén kívánjuk megvalósítani.

A kivitelezés folyamán telepítésre kerülnek gyermekek által kedvelt, korszerű és minősített játékok, illetve utcabútorok. A szóban forgó területet a pályázat keretén belül 3D-s kerítéssel, személyi bejáróval, illetve nagykapuval látjuk el.

Bátya Község Önkormányzata a tavalyi évben a Magyar Falu Program keretében pályázatot nyújtott be az „Elhagyott ingatlanok közcélra történő felhasználása” kiírásra az egykori zárda épületének megvételére. Önkormányzatunk 100%, azaz 4.350.000.- Ft támogatást nyert erre a célra. Jelenleg az adás-vételi szerződés elkészítése van folyamatban.

Ismét rongálás történt a LIFE program keretében létrehozott tározó és rekreációs rész területén. Ismeretlen személyek a vízmosás megakadályozására szánt köveket „kedvtelésből” beledobálták a tóba. Kérek mindenkit, hogy jelezze, ha ilyet tapasztal. Az, hogy ez a terület mindannyiunké nem azt jelenti, hogy ott bárki rongálhat.

